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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 60ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTE DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 05 DE NOVEMBRO DE 2019, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, PLENÁRIO Nº 15.

Às quinze horas e dezessete minutos do dia cinco de novembro de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Alexandre Costa, Plenário nº 15, sob as Presidências dos Senadores Eduardo Gomes e Chico Rodrigues, reúne-se a Comissão de Educação, Cultura e Esporte com a presença dos Senadores Dário Berger, Confúcio Moura, Marcio Bittar, Luiz do Carmo, Eduardo Braga, Esperidião Amin, Izalci Lucas, Lasier Martins, Rodrigo Cunha, Antonio Anastasia, Leila Barros, Flávio Arns, Veneziano Vital do Rêgo, Fabiano Contarato, Paulo Paim, Zenaide Maia, Jean Paul Prates, Paulo Rocha, Angelo Coronel, Carlos Viana, Maria do Carmo Alves, Wellington Fagundes, Acir Gurgacz, Juíza Selma, Marcos do Val, Jorge Kajuru e Luis Carlos Heinze. Deixam de comparecer os Senadores Renan Calheiros, Mailza Gomes, Styvenson Valentim, Eduardo Girão, Roberto Rocha, Cid Gomes, Alessandro Vieira, Fernando Collor, Irajá, Sérgio Petecão e Jorginho Mello. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo aos requerimentos REQ 103/2019 - CE, de autoria do Senador Paulo Paim (PT/RS) e do Senador Flávio Arns (REDE/PR), e REQ 99/2019 - CE, de autoria do Senador Chico Rodrigues (DEM/RR) e Senador Nelsinho Trad (PSD/MS). Finalidade: Audiência Pública interativa com o objetivo de instruir o Projeto de Lei nº 4478 de 2019, que altera a Lei nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da educação nacional, para incluir a prática do jiu-jitsu nos currículos do ensino fundamental. Participantes: Kyra Gracie, Professora Líder da Gracie Kore Jiu-Jitsu; José Henrique Leão Teixeira Filho, Diretor da Escola de Jiu-Jitsu Leão Teixeira; Álvaro Cláudio de Mello Barreto, Presidente do Conselho de Mestres da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Desportivo; João Alberto Barreto, Presidente Emérito da Confederação Brasileira de Jiu-Jitsu Desportivo; Fabio Gabriel Freitas, Professor Líder da Escola Barreto de Jiu-Jitsu; Gustavo Mendonça Nunes de Oliveira, Presidente da Clínica do Treino. Anne Evans Pereira da Silva, Professora de Educação para Jovens e Adultos (EJA) e Praticante de Jiu-Jitsu.  Resultado: Realizada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete horas e três minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos Senhores Presidentes e publicada no Diário do Senado Federal.
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Senador Chico Rodrigues
Presidente Eventual da Comissão de Educação, Cultura e Esporte



Senador Eduardo Gomes
Presidente Eventual da Comissão de Educação, Cultura e Esporte



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/11/05
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